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Anexa 4
Către: 

BC „ProCredit Bank” S.A. 

Adresa:

bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 65, of. 901



Mun. Chişinău, MD 2001
Declaraţie
Stimate (-ă) Domn (Doamnă)
Ca răspuns la avizul de procurare 01_PT_B_24_7_SERVICII_ POS_TERMINALE_ 01022021, confirmăm că intenționăm să prezentăm o ofertă pentru tenderul „Licitația publică privind selectarea companiei pentru servicii de POS Terminale pentru clienţii băncii” , menționat mai sus.
Prin prezenta, declarăm că: 

a) facem prezenta solicitare individual pentru prezentul tender. Confirmăm că nu participăm în alte solicitări pentru acelaşi tender, indiferent de forma solicitării (în calitate de partener – inclusiv lider, într-un consorţiu sau în calitate de Candidat independent);

b) am inclus în solicitare doar informaţia relevantă privind resursele şi experienţa persoanei juridice;

c) nu ne excludem, sub nici o situaţie, din participarea în alte contracte care 

●   sunt falimentare, în proces de lichidare sau suspendare a afacerii;

● prevăd administrarea afacerilor noastre de curtea de judecată; prevăd semnarea unui angajament sau a măsurilor similare cu creditorii sau este obiect a procedurilor de aşa natură;

d) imediat vom informa BC „ProCredit Bank” S.A. dacă apar modificări ale circumstanţelor menţionate mai sus la orice etapă a implementării contractului dat; şi
e) recunoaştem şi acceptăm că dacă contractul ne este atribuit, BC „ProCredit Bank” S.A. (Banca) va avea dreptul să rezilieze contractul şi să recupereze de la subsemnat suma pierderilor rezultate din reziliere, dacă contractantul s-a oferit să dea, sau a fost de acord să ofere unei persoane un dar sau remunerare de orice fel ca stimulare sau recompensă  pentru executarea sau neexecutarea sau pentru că a executat sau nu a executat contractul respective sau oricare alt contract cu BC „ProCredit Bank” SA sau pentru oferirea de favoruri sau defavoruri unei persoane privind contractul respective sau oricare alt contract cu BC „ProCredit Bank” SA sau dacă acţiunile date vor fi efectuate de o altă persoană angajată de acesta sau acţionând în numele acestuia (fie cu sau fără cunoştinţa contractorului).

f) Imediat vom informa BC „ProCredit Bank” S.A. dacă vor apărea modificări ale condiţiilor menţionate mai sus.
 <Denumirea companiei>
<Semnătura şi ştampila reprezentantului autorizat>
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