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AnexA 3
OFERTA DE PREŢ
Licitatie Publica pentru selectarea companiei pentru prestarea serviciului de inregistrare a gajului mobil din numele clientilor Bancii

Cod tender 01_PT_BD_Registratori_Gaj_mobil_19042022
Data 03 iunie 2022
B.C. „ProCredit Bank" S.A. şi-a început activitatea sa financiară in Ianuarie 2008. Banca oferă un spectru  larg  de servicii: depozite,  conturi de economii, conturi curente, transferuri băneşti, credite pentru dezvoltarea afacerii, schimb valutar, etc. 

      B.C. „ProCredit Bank" S.A., in continuare Banca anunţă Oferta de Pret pentru selectarea companiei care va presta servicii de inregistrare a gajului mobil din numele clientilor Bancii.
1. Scopul Licitatiei 

      Procesul de colaborare dintre Banca si Resistrator ar include: Clientul Bancii semneaza contractele de credit si gaj cu Banca. Actele semnate se transmit electronic la registrator. Registratorul efectueaza inregistrarea in sistemul de gaj mobil si transmite Bancii confirmarea inregistrarii semnata electronic prin email. Registrarorul vine la Banca pentru a ridica Confirmarea semnata, o inregistreaza la ASP/Intehagro. Inregistrarea la ASP/Intehagro trebuie efectuata nu mai tirziu de 3 zile din ziua inregistrarii.
Apoi lunar registratorul ridica confirmarile de la ASP/Intehagro si le transmite Bancii in original.

      La fel ca si inregistrarile sunt si radieri, fie integrale pe care clientul le ridica de la banca si elibereaza gajul fara a mai prezenta careva acte Bancii, fie radieri partiale care ulterior radierii clientul prezinta confirmarea cu bunurile ramase si inregistrarea la MREO.
     Scopul procesului este că Clientul Bancii nu se deplasează in instanțele indicate mai sus pentru inregistrarea gajului/radierea gajului dupa semnarea contractelor cu Banca.

2. Cerinţe de baza fata de participanti:
· Registratorul trebuie sa detina aprobarea de la Ministerul Justitiei care acorda posibilitatea de a inregistra gajul mobil din numele altor persoane;
· Sa detina semnatura electronica avansata calificata;

· Indicati pretul pentru o inregistrare efectuata, inclusiv costul deplasarii lunare catre ASP/ Intehagro in maxim 3 zile dupa registrare, pentru ridicarea originalelor si transmiterea catre Banca, dat fiind faptul ca procesul de plata se va efectua dupa schema:

· Clientul achita Bancii pentru serviciul de inregistrare, apoi Banca efectueaza transfer catre Registrator lunar;
· O data pe luna, registratorul comanda toate confirmarile pentru inregistrare de la ASP, dupa care Banca va compensa cheltuielile pentru confirmari suportate de Registrator.

· Registratorul va emite factura fiscala pentru serviciul integral, care contine platile catre ASP/Intehagro si deplasarile acestuia.
· Specificaţi perioada de prestare a serviciilor – din momentul transmiterii actelor pina la inregistrarea finala.

3. Cerinţele suplimentare fata de ofertanţi:

· Să fie agent economic, înregistrat pe teritoriul Republicii Moldova;

· Anexaţi lista companiilor, cu care aţi colaborat în trecut sau colaboraţi la moment şi specificaţi tipul lucrărilor executate/ serviciilor prestate;

· Indicati posesia certificărilor, acreditărilor, diplomelor și/sau a altor acte confirmative;
· Specificaţi condiţiile de plată;

· Prezentaţi reducerile de care am putea beneficia;

· Preţurile nu vor fi modificate pe toată perioada contractuală.

· Limba de comunicare a ofertelor: Romana

            Ofertele, toată corespondenţa şi documentele ce ţin de tender, făcute schimb între ofertant şi ProCredit Bank trebuie să fie în limbile rusă şi /sau română.

Selectarea câștigătorului licitației, se va efectua în urma criteriilor de:

Calitate, preț, experiență în domeniu, abordare prietenoasă mediului, posesia anumitor certificăr sau acreditări, şi alte criterii de selectare după caz.

Aşteptăm oferta Dvs. până la  20 Iunie, ora 18:00 la adresa: B.C. „ProСredit Bank” S.A., bd. Ştefan cel Mare şi Sfânt, 65, of. 901, or. Chişinău, MD 2001.
În caz de întrebări vă rugăm să apelaţi la (+373) (69) 243-464, persoana de contact – Octavian Lupascu, sau trimiteţi un e-mail la adresa mda.tenders @procredit-group.com.
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